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ATA Nº. 2.198/2023 – DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO TERCEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 12.01.2023. Aos doze 

dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezessete horas e dez minutos (17hs10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Maria 

Ilani Henkes Lamb, e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia Sandri, integrante 

da Bancada do União Brasil; Zalo Bueno Gomes da Silva, e Gesmari Inêz Jandrey, integrantes da 

Bancada do PP, Jussara Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT; Gabriel de Jesus, 

integrante da Bancada do Republicanos. O vereador Gustavo Roberto Schroeder, e as vereadoras 

Dileta de Vargas Pavão das Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, estiveram ausentes. Constatado 

quórum regimental, o Senhor Presidente, Zalo Bueno Gomes da Silva, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que a 1ª Secretária, Jussara Rodrigues de Andrade, fizesse a 

leitura do texto bíblico. Devido o licenciamento automático do vereador Vagner Oliveira, do 

Republicanos, que foi nomeado Secretário Municipal da Administração e Planejamento, conforme 

Portaria nº 13.659/23, foram convocados o primeiro e segundo suplentes que informaram por meio de 

ofício que não assumiriam a vereança. Desta forma foi convocado a terceira suplente da Bancada do 

Republicanos, Srª. Rudinéia da Silva Cervieri, a qual assumiu a titularidade no dia dez de janeiro. 

Desta forma, pediu para que a secretária fizesse a leitura do Termo de Posse da Srª. Rudinéia, e em 

seguida convidou a mesma para se posicionar em frente a Mesa Diretora para realizar o juramento, e 

para isso convidou a todos para que ficassem em pé durante a leitura do Termo de Compromisso: 

“Prometo manter, defender e cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 

município e pelo bem-estar de seu povo”. A Srª. Rudinéia jurou dizendo: “Assim o prometo”. O 

Presidente então declarou empossada a senhora Rudinéia da Silva Cervieri que prestou compromisso, e 

convidou a mesma para ocupar seu assento junto aos demais colegas vereadores. Dando sequência o 

Presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo 

que posteriormente colocou a mesma em discussão e na sequência em votação: Aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro 

item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 2.196/2022 (sessão solene): Aprovada 

com quatro (4) votos favoráveis e três (03) abstenções das vereadoras Rudinéia, Gesmari e Patrícia; 

e Nº 2.197/22 (sessão ordinária): Aprovada com seis (6) votos favoráveis e uma (01) abstenção da 

vereadora Rudinéia. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 001/2023: A 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas 

legais, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação 

em regime de urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 001/2023 (Concede revisão geral 

anual, ao quadro de servidores estatutários - plano de carreira do quadro geral, aos funcionários do 

quadro celetista, aos contratados pelo regime da CLT, aos cargos em comissão ou DCAs, aos 

aposentados e pensionistas, e aos contratos temporários e/ou emergenciais.), possibilitando a leitura e 

votação do mesmo na sessão extraordinária do dia 12 de janeiro de 2023: Aprovado por 

unanimidade dos presentes. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 002/2023: 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas 

legais, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação 

em regime de urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 002/2023 (Define o percentual de 

reposição dos conselheiros tutelares) possibilitando a leitura e votação do mesmo na sessão 

extraordinária do dia 12 de janeiro de 2023: Aprovado por unanimidade dos presentes. LEITURA 

E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 003/2023: A MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, vem por meio deste requerer ao 
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Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação em regime de urgência especial do 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2023, (Altera a Lei Complementar nº 005/2022, com fins a 

conceder a reposição inflacionária e ganho real no piso remuneratório dos professores municipais) 

possibilitando a leitura e votação do mesmo na sessão extraordinária do dia 12 de janeiro de 2023: 

Aprovado por unanimidade dos presentes. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 004/2023: A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário 

desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação em regime de urgência especial do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 001/2023, (Define o percentual destinado à Revisão Geral Anual dos vencimentos do 

quadro de cargos efetivos e em comissão do Legislativo Ibirubense) possibilitando a leitura e votação 

do mesmo na sessão extraordinária do dia 12 de janeiro de 2023: Aprovado por unanimidade dos 

presentes. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 005/2023: A MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, vem 

por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação em regime 

de urgência especial do Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2023, (Define o percentual de reposição 

inflacionária aos agentes políticos do Município de Ibirubá), possibilitando a leitura e votação do 

mesmo na sessão extraordinária do dia 12 de janeiro de 2023: Aprovado por unanimidade dos 

presentes. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001/2023, LEITURA PARECER 

MISTO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO PARLAMENTAR, E 

POSTERIOR VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO: Concede revisão geral anual, ao quadro de 

servidores estatutários - plano de carreira do quadro geral, aos funcionários do quadro celetista, aos 

contratados pelo regime da CLT, aos cargos em comissão ou DCAs, aos aposentados e pensionistas, e 

aos contratos temporários e/ou emergenciais. Leitura do Projeto e na sequência leitura do Parecer 

Misto da Comissão Representativa do recesso parlamentar. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 001/23: Aprovado por unanimidade dos presentes. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 002/2023, LEITURA PARECER MISTO DA COMISSÃO 

REPRESENTATIVA DO RECESSO PARLAMENTAR, E POSTERIOR VOTAÇÃO DO 

REFERIDO PROJETO: Define o percentual de reposição dos conselheiros tutelares. Leitura do 

Projeto e na sequência leitura do Parecer Misto da Comissão Representativa do recesso parlamentar. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 002/23: Aprovado por unanimidade dos 

presentes. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2023, LEITURA 

PARECER MISTO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO PARLAMENTAR, E 

POSTERIOR VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO: Altera a Lei Complementar nº 005/2022, 

com fins a conceder a reposição inflacionária e ganho real no piso remuneratório dos professores 

municipais. Leitura do Projeto e na sequência leitura do Parecer Misto da Comissão Representativa 

do recesso parlamentar. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 001/23: 
Aprovado por unanimidade dos presentes. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 001/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, LEITURA PARECER 

MISTO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO PARLAMENTAR, E 

POSTERIOR VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO: Define o percentual destinado à Revisão 

Geral Anual dos vencimentos do quadro de cargos efetivos e em comissão do Legislativo Ibirubense. 

Leitura do Projeto e na sequência leitura do Parecer Misto da Comissão Representativa do recesso 

parlamentar. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 001/23: Aprovado por 

unanimidade dos presentes. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

002/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, LEITURA PARECER MISTO DA 

COMISSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO PARLAMENTAR, E POSTERIOR 

VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO: Define o percentual de reposição inflacionária aos agentes 
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políticos do Município de Ibirubá. Leitura do Projeto e na sequência leitura do Parecer Misto da 

Comissão Representativa do recesso parlamentar. Discussão e votação do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 002/23: Aprovado por unanimidade dos presentes. O Presidente lembrou os 

vereadores (as) para que protocolem durante o mês de janeiro o nome da mulher que queiram 

homenagear na Sessão Solene de Homenagem ao Dia Internacional da Mulher, constando 

currículo da mesma, conforme o regramento da Lei Municipal nº 2.373/11, colaborando assim com 

a organização dessa sessão. Em seguida a Presidente deu por encerrado os trabalhos às dezoito horas 

e vinte e cinco minutos (18hs25min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Zalo 

Bueno Gomes da Silva, e secretariados pela vereadora Jussara Rodrigues de Andrade, 1ª Secretária. Do 

que eu, Jussara Rodrigues de Andrade determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 

 

 

 

 

Ver. ZALO BUENO GOMES DA SILVA, Ver. JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.  1ª Secretária. 

 

 


